



## **Individuální vzdělávací plán jako jeden z druhů podpůrných opatření Seminář aliance Rodiče za inkluzi**

Určeno rodičům dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, pedagogům, pracovníkům poradenských zařízení a dalším aktérům vzdělávání žáků se SVP.

**25. dubna 2017 od 9:30 hodin**

**Magistrát města Liberec, nám. Dr.E.Beneše 1, jednací místnost číslo 11**

### Program:

09:15 – 09:30 Registrace účastníků

09:30 – 09:35 Přivítání, úvodní slovo

PhDr. Mgr. Ivan Langr, náměstek pro školství, sociální věci a kulturu

09:35 – 09:45 Představení lektorů a aliance Rodiče za inkluzi

09:45 – 10:15 Základní změny tzv. inkluzivní novely školského zákona (č. 82/2015 Sb.)

Mgr. Veronika Doležilová (Rodiče za inkluzi)

10:15 – 10:30 Přestávka

10:30 – 12:00 Legislativní rámec vztahující se k podpůrným opatřením,

k plánu pedagogické podpory a individuálnímu vzdělávacímu plánu a související s novelou školského zákona

Jakým způsobem vytvořit funkční IVP, etapy a specifika jeho tvorby, obsah IVP, spolupráce a zapojení rodičů, vyhodnocování

Mgr. Veronika Doležilová (Rodiče za inkluzi)

Mgr. Michaela Antalíková (Rytmus - Od klienta k občanovi, o.p.s.)

12:00 – 12:30 Diskuse, shrnutí, závěr





**V případě zájmu potvrďte účast do 20. dubna 2017  
na adrese: [rodicezainkluzi@seznam.cz](mailto:rodicezainkluzi@seznam.cz)**

Rodiče za inkluzi jsou volným uskupením rodičů dětí a jejich příznivců, kteří se zabývají společným vzděláváním. Volná iniciativa členů tvoří platformu pro setkávání a sdílení zkušeností mezi rodiči, školami, odbornou sférou i širokou veřejností v oblasti vzdělávání dětí s individuálními vzdělávacími potřebami.

Rodiče za inkluzi se snaží šířit informovanost nejen mezi rodiči o právech dětí, ale i o právech a povinnostech rodičů - zákonných zástupců. Tím jim ukazuje cestu, jak mohou postupovat a co všechno mohou pro své dítě žádat. Pokud má v konkrétním případě zájem o komunikaci i škola, ve které se dítě s odlišnými vzdělávacími potřebami vzdělává, školské poradenské zařízení či zřizovatel školy, komunikuje Aliance i s nimi.

Rodiče za inkluzi pořádají semináře na konkrétní témata a poskytují konzultace rodičům, kteří se na ně obrátí se svým dotazem. Tyto dotazy a odpovědi na ně dále poskytují v anonymizované podobě široké veřejnosti na svých webových stránkách a sociálních sítích.